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 Základní poznatky z matematiky 



MNOŽINY III. 
Průnik a sjednocení množin 



PRŮNIK MNOŽIN 

 Definice: 

 

 Průnik množin A, B je množina všech 
prvků, které patří zároveň do obou 
množin. 

 

  



SYMBOLICKÝ ZÁPIS 

Průnik množin A, B  

 

zapisujeme:     A ∩ B 

 

disjunktní množiny: A ∩ B  = Ø 

 (mají prázdný průnik) 

  

Důsledek definice:  A ∩ Ø  = Ø 



GRAFICKÉ ZNÁZORNĚNÍ  
PRŮNIKU MNOŽIN 

 A ∩ B 
 

 A                                                               B 
 

 

 

 

 

                             

 

                                                    A ∩ B    



PŘÍKLAD Č. 1 

 

Určete průnik množin A, B: 

 

 A =  { 1, 2, 3, 4, 5, 6 } 

 

 B =  { 0, 1, 3, 5, 7, 8, 9 } 



ŘEŠENÍ Č. 1 

A∩B = { 1, 3, 5 } 

 
Graficky: 
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PŘÍKLAD Č. 2 

Určete průnik množin A, B:   

 

 A = { 1, 3, 4, 5, 7} 

 

 B = { 0, 2, 3, 4, 5, 6 }  



ŘEŠENÍ 

Průnik: A∩B = { 3, 4, 5 }  

 
Graficky: 
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SJEDNOCENÍ MNOŽIN 

 Definice: 

 

 Sjednocení množin A, B  

 je množina všech prvků, které patří 
aspoň do jedné z množin A, B  

 

  
 



SYMBOLICKÝ ZÁPIS 

 

Sjednocení  množin A, B 

zapisujeme: 

     A U B 

  

Důsledek definice: 

       A  U  Ø  = A 

      A  U  A  = A 



GRAFICKÉ ZNÁZORNĚNÍ 
SJEDNOCENÍ MNOŽIN 

 A U B 
 

          B 

    A        

             A  U  B 



PŘÍKLAD Č. 3 

Určete sjednocení množin A, B:   

 

 A = { 1, 3, 4, 5, 7} 

 

 B = { 0, 2, 3, 4, 5, 6 }  

 



ŘEŠENÍ Č. 3 

 A U B = { 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 } 

 

Graficky:         B 
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